

朝鲜建议尽快举行朝韩会谈

称只有对话和协商才是打开当前困局的出路

据新华社平壤1月5日电 朝鲜政府、政党和社会团体5日在平壤发表联合声明,提议无条件地尽快举行朝韩当局会谈,开诚布公地讨论消除误解和不信任、实现和平和繁荣的途径。

朝鲜中央通讯社当天全文播发的这一声明说,对抗

的方法决不能解决朝韩关系问题,而只会带来武力冲突和战争,只有对话和协商的方法才是打开当前困局的出路。为此,朝鲜希望同包括韩国当局在内的政党、社会团体积极进行对话和协商,无论这些政党是执政党还是在野党,也无论是官方还是民

间,进步还是保守,尤其是希望无条件地尽快举行掌握实权和负有责任的当局之间的会谈。

声明说,只要是愿意与朝鲜携手共进的人,不管其过去如何,朝鲜都愿意随时地与其会见,同他们讨论包括缓和紧张局势、维护和

平、实现和解团结和进行合作等所有问题。

朝鲜在这一声明中还提议,朝韩双方应停止相互之间的诽谤中伤,不做刺激对方的事情,以便创造改善朝韩关系的气氛。

声明说,朝鲜民族血脉相连,没有理由相互不信任

和对抗,更不能成为“敌人”,思想和制度的差异也不能成为不和及敌对的原因。

声明表示,朝鲜旨在改善朝韩关系、谋求民族和解和团结,通过对话和协商维护朝鲜半岛和平,开创实现统一的转折性局面的立场是始终一贯的。

环球快讯

潘基文谋求连任 联合国秘书长

本报讯 据日本共同社报道,数位联合国相关人士透露,联合国秘书长潘基文日前决定再次参加竞选,谋求在今年12月1日任期届满后连任。

报道说,此事已获得美国等安理会5大常任理事国的基本首肯,相关人士透露潘基文拟在“3至6月”正式宣布参选。(钟信)

金泳三捐献 50亿韩元家产

据新华社首尔1月5日电 韩国前总统金泳三5日宣布,将把个人财产全部捐献给社会,而不是留给子女。

目前,金泳三的个人财产共计50亿韩元(约合2940万元人民币),其中包括位于首尔上道洞的市值约15亿韩元(882万元人民币)的私邸和位于出生地巨济的土地等。

日本拟建独立 全球定位系统

据新华社电 日本官员5日说,日本正考虑发射多颗卫星,建立自己的全球定位系统,减少对美国导航系统的依赖。

全球定位系统在日本广泛应用于汽车、航空和航海导航。日本去年9月发射首颗旨在提升全球定位系统的卫星。

日本《读卖新闻》5日报道,日本政府决定在2014年至2015年前发射6颗至7颗卫星,建立自己的全球定位系统,覆盖亚洲和太平洋地区。



泥石流爆发 村民转移

1月5日,在印度尼西亚蒙蒂兰市附近的一个村庄,一名转移到此的村民站在帐篷前。暴雨导致印尼默拉皮火山发生火山泥石流,大批当地村民被迫转移。新华社/路透

海上保安厅扩大执法权限

日允许巡逻船拦撞外国船只

本报讯 据日本媒体4日报道,日本海上保安厅3日正式决定扩大“海上执法权限”,允许海上保安厅巡逻船对部分“可疑船只”采取威慑射击、现场“逮捕”等措施,甚至可以通过“撞船”的方式展开拦截。

根据日本《产经新闻》4日援引对海上保安厅相关人员采访的内容称,日本海上保安厅3日正式决定扩大“海上执法权限”,允许海上保安厅巡逻船对部分“可疑船只”采取威慑射击、现场“逮捕”等措施,

甚至可以通过“撞船”的方式进行拦截,进一步扩大日本海上保安厅的“执法权限”。

日本海上保安厅作出这样的决定,意味着赋予了日本海上保安厅巡逻船更多权限,可以对他们认为的

可疑船只进行“撞船拦截”。

根据日本《产经新闻》的报道,日本此次决定强化海上执法权主要是为了应对类似于此前发生在钓鱼岛群岛(日本称尖阁群岛)海域的日本海上保安厅巡逻船与中国渔船相撞等等

突发事件,扩大后的海上执法权不仅包括加大要求“不法侵入船只”强制停船的执法力度,海上保安厅还将和海上自卫队建立“紧密的联络体制”,必要时将动用海上自卫队舰艇对外国船只进行“逮捕”。(国际)

想要个二胎,再找当年医生给看看

从日照市五莲县到济南市市中区,近四百里的路程,再加上天气寒冷,等李秀花和家人风尘仆仆的赶到济南青华不孕不育医院时,天已经黑了,医院里的工作人员也已经下班回家了。李秀花一家只好在医院附近找了个宾馆住下。

为国二胎梦,重回青华治疗

2010年12月26日上午一大早,李女士与丈夫带着女儿早早的等在青华医院邢爱君主任的诊室外,因为之前就一直通过电话联系,所以当邢主任来到诊室时一眼就认出了他们。

原来,今年已经38岁的李秀花是邢主任的一个老患者了,早在2007年时,李女士就曾经在青华医院邢爱君主任这里治疗过,如今李女士的女儿已经两岁半了,再次来济南青华不孕不育医院,一方面是想看望邢主任,另

一方面是因为她想再要个孩子,却还是怀不上孕,所以想让邢主任再给她看看,看到自己的老朋友不顾天气寒冷,早早的赶来看望她,邢主任既高兴又心疼,不禁责备起了李女士:“你不怕冷,孩子还怕冷呢!”

求医六年,高龄母亲生下健康女婴

说起李女士,邢主任印象比较深刻,据邢主任介绍,2007年2月,李女士第一次来到济南青华不孕不育医院治疗,当时已经35岁的她结婚八年了,却一直没能怀上孩子,在当地大大小小的医



三年后,李女士带着女儿再次与邢主任重聚

院都治过了,钱花了不少,效果却不大好,因为年龄较大,求子愿望又不断遭受挫折,使得她不但情绪低落,对配合治疗也产生了不利影响。

李女士的遭遇引起了邢主任的同情,在她的不断地安慰和劝说下,李女士终于答应认真配合医生的治疗,经过邢主任的仔细检查后,确定李女士患有双侧输卵管

粘连,左侧输卵管上举;多囊卵巢综合征伴有高泌乳血症(影响患者排卵功能);体内还有较小的子宫肌瘤,但不影响患者怀孕。

针对这一情况,邢主任首先为李女士进行了COOK导丝手术,再采用土方中药灌肠巩固治疗效果,随后用中西药结合调整内分泌,最后进行促排卵治疗,因为李

女士体内的子宫肌瘤较小并不影响怀孕,邢主任选择了进行保守治疗,三个月后,李女士传来了好消息:她怀孕了,2008年中旬,已经38岁的李女士顺利地生下了一个健康的女孩,取名明慧。

再次检查,与当年病症如出一辙

如今,想要个二胎的李女士只信任青华医院和邢爱君主任,这次她希望继续由邢主任继续为她做治疗。作为李女士的主治医生,也出于对自己接诊患者的充分了解,邢主任对患者的病情掌握充满了信心,“应该不会有太大的问题,可能还是多囊卵巢综合征和输卵管粘连,还是应该先做个检查确认下。”在接待李女士时,邢主任说。

26日下午两点,李女士的检查结果得到了确定,果

然不出邢主任所料,李女士不孕的根结还是老毛病在作祟:多囊卵巢综合征伴有高泌乳血症,输卵管粘连。“因为多囊卵巢综合征是一种难以彻底根除的病症,只能通过促排卵来解决患者的怀孕问题,再加上患者过度哺乳,影响了泌乳素的分泌,所以患者的病情与当年如出一辙。”邢主任说。

截止到26日下午三点,邢主任已经为李女士做完了COOK导丝治疗。“接下来我们将做输卵管的巩固治疗,再进一步调整内分泌,并在输卵管保持通畅的前提下进行促排卵治疗,直至患者成功受孕。”邢主任告诉笔者。(文/清筠)

如需咨询,请拨打0531-114查询济南青华不孕不育医院。